

街道召开居民区垃圾分类工作推进会

为深入贯彻习近平总书记对垃圾分类工作的重要指示精神，落实市委“抓紧抓实办好垃圾分类工作”和“创新社会治理加强基层建设”的相关工作，8月6日，江湾镇街道召开居民区垃圾分类工作推进会，总结2020年上半年居民区垃圾分类推进情况，部署下一阶段重点任务。会议由街道办事处副主任浦裕兰主持。

会上，街道社区自治办通报了2020年上半年居民区垃圾分类工作推进情况，对存在的短板问题进行分析，并部署了下一阶段的重点任务。

纪念居委、胜利居委及高境物业分别就问题整改情况及下一步工作计划进行了汇报。

街道党工委书记刘玉伟就垃圾分类工作提出三点要求：一是要充分认识到垃圾分类工作的重要性，勇于担当垃圾分类的时代责任。二是要充分认识到垃圾分类工作是一项长期工作，尽快尽早形成长效管理方案。三是要突出重点，聚焦难点，完善建立综合治理体系。

(社区自治办)



居民区垃圾分类工作推进会

街道召开垃圾分类分减联办联席会议



垃圾分类分减联办联席会议

为了进一步深化辖区垃圾分类工作，8月6日，江湾镇街道组织召开街道层面垃圾分类分减联办联席会议。

会上，街道社区自治办和社区管理办分别就居民区、单位、沿街商铺垃圾分类推进情况进行了通报。江湾城管执法中队、市容所、房管办分别就垃圾分类执法工作，小区、沿街商铺清运工作中遇到的问题进行了交流。

街道办事处副主任浦裕兰充分肯定了目前垃圾分类工作取得的成绩，并就下一阶段的垃圾分类工作提出了三点要求：一是对标对表，补齐短板，确保示范街道复评成功。二是真抓实干，完善机制，进一步提高辖区垃圾分类实效。三是加快布局，加快推进，打造江湾垃圾分类品牌项目。

(社区自治办)

街道开展防汛安全检查



防汛安全检查

未雨绸缪，筑牢安全防线。为切实加强防汛工作的组织领导、工作部署及督查落实，提高汛期安全管理工作重要性的思想认识，督促各居委及物业做好区域内建筑物的防汛工作，7月22日，江湾镇街道党工委书记刘玉伟、社区发展办主任樊朝辉一行来到欣逸居委开展防汛安全检查。

刘玉伟一行来到逸仙路432弄小区，详细了解小区防汛设施运行、防汛物资储备、应急预案制定等情况，并针对小区旧的建筑物、沿街围墙、树木等安全情况及小区排水状况作了工作指导。

刘玉伟指出，目前正值防台防汛季节，为守护一方平安，各居委要一如既往地加强预警，做好防范工作。他对居委会防汛工作提出了三点要求：第一，要对社区内可能存在的防汛隐患再排查、再检查，按照防汛要求配齐配足防汛物资，全面做好应急准备。第二，要认真落实防汛责任制，把责任落实到具体人员和岗位，加强防汛24小时专人值班值守。第三，发现问题和紧急汛情要及时处理和上报，切实做到人防、技防、物防工作到位，做好社区的防汛安全工作。

(社区发展办)

街道总工会开展为一线职工“夏送清凉”慰问活动

冒炎炎夏日，送丝丝清凉。炎炎夏日，做好一线职工的防暑降温、安全生产工作会是工会“娘家人”的第一要事。根据市、区总工会的相关要求，江湾镇街道总工会陆续在辖区内为一线职工开展“夏送清凉”慰问活动，本次慰问共送出1200余份慰问品。

街道党工委副书记、总工会主席吴亚杰，街道四级调研员蒋梅华，带领街道总工会工作人员走访慰问了市政和水务管理中心、社区卫生服务中心、东虹保洁公司（环卫）等在烈日下坚守岗位的一线职工，感谢他们平日始终如一、不求回报的奉献。

吴亚杰和职工们亲切交谈，关心他们在高温下的工作和休息情况，并告知他们街道总工会设立在辖区内的9个户外职工爱心接力站的具体位置，提醒大家做好高温防暑措施。

贴心的话语、温情的叮嘱，感动一线职工们，大家纷纷表示会加倍努力，保障安全，为创建美丽江湾尽自己的一份微薄之力。

街道总工会将切实落实街道关于承接北外滩开发建设溢出效应打造科创、文化、宜居江湾的工作要求，起好步，起稳步，更好地加强对职工的关注。

(社区党建办)



慰问活动

“一盔一带 安全出行”主题宣讲活动举行



宣讲活动

为营造安全、有序、文明的交通环境，把公安部“一盔一带”安全守护行动向纵深推进，8月10日，虹口区交警支队、江湾镇街道举行“一盔一带 安全出行”主题宣讲活动。

虹口交警支队副支队长唐迪慧向与会人员开展了带头遵守“一盔一带”头盔佩戴规定的宣传教育，提出了“基层党政机关工作人员发挥好引领示范的带头作用，助力推动辖区居民群众‘一盔一带’安全理念形成和文明交通习惯养成”的倡议。

街道党工委副书记胡绍颖指出，此次宣讲活动对文明出行是一次很好的政策宣传和知识普及。下一步，街道将建立检查制度，对未戴头盔驾驶电动自行车的人员，进行提醒教育；同时，在辖区范围内针对性开展“进社区”“进企业”等宣传教育工作，倡导“安全出行、文明出行”，提升整体品质素养，维护公共交通安全。

(社区平安办)

街道社区服务办召开2020年重点工作推进会



工作总结及重点工作推进会

7月16日，街道社区服务办召开了2020年上半年工作总结及下半年重点工作推进会。

会上，街道办事处副主任陈维出席了本次会议。

会上，社区服务办老龄、劳动就业、残联、计生、社区事务受理服务中心、救助所、劳动监察等各条线负责人对上半年工作进行了回顾，同时结合市委书记李强在第十一届委员会第九次全体会议上的讲话精神，就下半年各自条线的重点工作进行了阐述。街道社区服务办主任金力伟提出两点意见，一是要将各条线的基础业务数据进行整合，实现各条线工作资源共享，形成科室合力，进一步做好社区居民的服务工作。二是加强新进工作人员的培训和各条线的队伍建设，推动工作人

员在科室内的良性轮动，优化岗位匹配度，进一步提高工作人员的工作效率。

陈维介绍了近期街道的一些重点工作，并要求各条线要深入学习市委书记李强的讲话，将打造“五个人人”的城市与自身工作相结合，切实做好“两张网”（一网通办、一网统管）；用心用情做好就业、帮困、养老等民生实事；加强制度建设，把握好红线、底线，做到“管好钱，管好人”；同时做好三个“度”，一是民生托底保障要有温度，二是对外窗口接待要有亲和力，三是市民驿站功能升级要有热度。

(社区服务办)

街道人普办召开“七普查”第一次全体工作会议

为扎实推进江湾镇街道第七次全国人口普查的各项工作，8月11日，街道人普办召开第一次工作会议。出席会议的有街道第七次全国人口普查领导小组办公室主任、副主任及各组长和全体小组成员。

街道办事处副主任、人普办主任汪移风听取了街道人普工作进展情况的汇报，并就当前人普工作提出三方面要求：一是提高政治站位，夯实工作基础，紧扣区人普工作进度

安排，把工作开展在前，谋划到位。二是各小组要按照职责分工，认真做好这项工作，对内要加强业务学习，对外要多跑居民区帮助解决实际困难，特别是帮助居民区做好“两员”选聘培训工作。三是要借鉴街道经济普查好的做法，查真、查实、查细地把人口普查这项利国利民的国家层面统计工作做好。

随后，人普办副主任樊朝晖对人普工作做了具体部署。

(社区发展办)



街道人普办第一次全体工作会议

纠错有奖 欢迎大家来做『啄木鸟』

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错，请关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言，将您发现的问题发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，本期截止日期为9月1日）。本月纠错质量最高的一位读者，将成为最佳“啄木鸟”，并获得100元的现金奖励；本月纠错质量相对较高的另外十位读者，则将成为优秀“啄木鸟”，并获得纪念品一份。

2020年7月优秀“啄木鸟”：吴景阳、万斐彬、张德胜、曹酉虹、严志明、陆雪芳、徐成林、丁文祥、庄秀福、路永敏

2020年7月最佳“啄木鸟”：戎礼平



「上海社区发布」扫描二维码关注